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Навчальна дисципліна «Моніторинг та оцінка системи охорони здоров’я» присвячена 

основними підходами до моніторингу та оцінки соціальних програм та проектів у системі 

охорони здоров'я.  

 

Програмний моніторинг та оцінка (МіО) є невід'ємним компонентом загальної системи МіО, 

яка здійснюється на різних рівнях і за допомогою різних засобів. Завданням програмного МіО 

є максимально повне та об'єктивне оцінювання прогресу і результатів окремого проекту та/або 

програми. Оцінювання необхідне для того, щоб виділити результати діяльності цього проекту 

та/або програми серед інших чинників, що сприяють досягненню кінцевої мети заходів або 

втручань/корективів, що впроваджуються чи матимуть місце в майбутньому. Тоді як інші 

компоненти системи МіО призначені для виконання різних завдань, програмний МіО 

забезпечує працівників програм та осіб, які ухвалюють рішення, засобами операційної оцінки, 

що використовуються на стадіях планування та реалізації, особливо при відборі організацій, що 

надають послуги, при порівнянні досягнутих результатів з встановленими цілями, а також при 

коригуванні заходів у ході процесу реалізації програми, зокрема в системі охорони здоров’я, 

яка після COVID-19 та війни внесла свої корективу у взаємодію людина та система охорони 

здоров’я. 

 

Метою вивчення дисципліни «Моніторинг та оцінка системи охорони здоров’я» є 

ознайомлення студентів магістерської програми з основними підходами до моніторингу та 

оцінки соціальних програм та проектів у системі охорони здоров'я, з їх практичним 

застосуванням у цій сфері, оволодіти навичками самостійного планування та проведення 

моніторингу та оцінки, розробляти індикатори вимірювання. 

Завдання курсу: 

 надати можливість студентам набути знань щодо теорії та практики проведення 

моніторингу та оцінювання соціальних програм та проектів, зокрема програм та проектів 

у галузі громадського здоров'я та медичного здоров'я; 

 ознайомити із основними підходами до проведення моніторингу та оцінювання; 

 отримати знання про планування моніторингу та оцінювання, збір необхідних даних, 

стратегії аналізу даних та представлення результатів даних; 

 представлення результатів моніторингу та оцінювання у системі охорони здоров'я 

відповідно до основних етичних вимог;  

 набути практичних навичок, необхідних для здійснення моніторингу та оцінювання у 

галузі охорони здоров'я та медицини; 

 ознайомити з можливостями застосування набутих знань у своїй власній професійній 

практиці.  
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